

### 外交部:在南海问题上望美方停止发表不负责任言论

新华社北京3月20日电(记者朱佳妮 崔文毅)针对美方称东盟国家应联合建立海上力量在南海巡航,外交部发言人洪磊20日在例行记者会上表示,美方有关言论丝毫无助于南海和平稳定,也无助于有关争议的妥善解决。

同维护,这是中国和东盟国家共同倡导的处理南海问题的“双轨”思路。“我们希望美方恪守在领土主权归属问题上不持立场的承诺,停止发表不负责任的言论,多做有利于增进互信和地区和平稳定的事。”他说。

### 瑞士申请加入亚投行

中方表示欢迎

新华社北京3月20日电(记者韩洁 申敏)继英国、德国、法国、意大利、卢森堡之后,瑞士3月20日正式宣布申请作为意向创始成员国加入亚洲基础设施投资银行(亚投行)。

中国财政部20日确认,瑞士已于上周向中方提交了书面确认函。财政部表示,中方欢迎瑞方的决定。作为亚投行意向创始成员国首席谈判代表会议的主席,中方将根据多边程序征求有意向创始成员国意见。如顺利通过,瑞士将于3月28日正式成为亚投行意向创始成员国。

# 我国将推进五方面工作实现农业可持续发展

据新华社北京3月20日电(记者于文静 王宇)为了破解农业面临的资源环境等挑战,我国将大力推进优化发展布局、保护耕地、节约高效用水、治理环境污染、修复农业生态等五方面工作,努力实现到2020年,农业可持续发展取得初步成效。

示,必须切实转变农业发展方式,从依靠拼资源消耗、拼农资投入、拼生态环境的粗放经营,尽快转到注重提高质量和效益的集约经营上来,坚持生产发展与资源环境承载力相匹配。

收的8亿亩高标准农田。——实施水资源红线管理、推广节水灌溉、发展雨养农业,到2020年农田灌溉水有效利用系数达到0.55,发展高效节水灌溉面积2.88亿亩。

国草原综合植被盖度达到56%。据了解,《规划》确定了不同区域的农业可持续发展方向。其中,优化发展区包括东北区、黄淮海区、长江中下游区和华南区,应坚持生产优先、兼顾生态、种养结合,实现生产稳定发展、资源永续利用、生态环境友好;适度发展区包括西北区和西南区,坚持保护与发展并重,适度挖掘潜力、集约节约、有序利用;保护发展区包括青藏区和海洋渔业区,坚持保护优先、限制开发、适度发展生态产业和特色产业,促进生态系统良性循环。

## 烈士们,回家了

中韩双方再次交接在韩中国人民志愿军烈士遗骸



3月20日,运送68位中国人民志愿军烈士的遗骸的中国空军大型运输机回到沈阳桃仙国际机场。新华社发

据新华社电 根据中韩双方达成的共识,在韩国发掘的中国人民志愿军烈士遗骸,每年清明节前协商交接。2014年3月28日,中韩双方曾举行了在韩中国人民志愿军烈士遗骸首次交接仪式。3月20日,双方在韩国仁川机场再次对2014年发掘确认的志愿军烈士遗骸进行交接。

交接在韩志愿军烈士遗骸工作得到了中韩两国领导人的关心和支持。双方相关部门遵循人道主义原则,通过务实友好的协商合作,共同实施了烈士遗骸装殮入棺等活动,20日正式实施交接标志着双方合作机制更为成熟。

### 欧洲多地出现日食景观



这是3月20日在俄罗斯圣彼得堡拍摄的日偏食。当日,欧洲多地出现日食景观。

新华社记者 鲁金博 摄

### “伊斯兰国”认领突尼斯袭击 旅游业遭重创 突总统劝游客“别走”

据新华社突尼斯3月19日电(记者陈斌杰)据突尼斯媒体报道,极端组织“伊斯兰国”19日在网络上发布一段音频,宣布18日制造了在突尼斯议会大厦附近巴尔杜博物馆发生的武装袭击事件。

新统计结果,这次博物馆武装袭击事件共造成23人死亡,其中包括3名突尼斯人和20名来自不同国家的游客。突尼斯巴尔杜博物馆遇袭事件发生后,当地支柱产业之一旅游业大受打击。两家意大利邮轮公司宣布不再停靠突尼斯,不少外国游客提前结束旅游行程离境,多家酒店接到取消订单的电话。

### 涉嫌制造李光耀病逝假公告 新加坡未满16岁男生遭调查

新华社新加坡3月20日电(记者马玉洁)据新加坡媒体20日报道,一名未满16岁的新加坡男生被疑制作了新加坡前总理李光耀去世的假公告,目前正在接受警方的调查。

警方说,相信这名学生是单独行动。他目前涉嫌触犯滥用电脑法令。一旦罪名成立,他将面临不超过5万新元(1新元约合4.6元人民币)的罚款,或10年以内的监禁,或者两者兼施。

### 嵩山路伊河路至汝河路段 下周实施加宽改造

(上接一版)此外,由于嵩山路是西区最重要的城市南北向主干道,现状伊河路至建设路段为双向八车道,而伊河路以南路段主线为双向四车道。车道变少,导致南北向路段功能不匹配,早晚高峰时,嵩山路伊河路至汝河路段交通处于饱和状态,改造势在必行。

造期,待东半幅快车道改造完毕后,再对西半幅道路进行翻修,整个工程升级改造期为两个月。为了保证陇海快速路下桥车辆尽快疏散,改造期间,在伊河路、汝河路具备掉头条件时,陇海路嵩山路下桥匝道将采取“禁左”临时管理措施,在陇海路高架嵩山路下桥“左拐”车辆,需绕行至伊河路、汝河路进行掉头。

## 住建部拟进一步完善信息披露制度 住房公积金将定期亮“家底”

新华社北京3月20日电(记者何雨欣 杜宇)记者20日从住房和城乡建设部获悉,住建部将进一步完善住房公积金信息披露制度,定期向公众亮住房公积金“家底”。

说,住房公积金让4700万职工喜迁新居,改善了住房条件。住房公积金制度对提高缴存职工住房消费能力、解决住房问题、稳定房地产市场发挥了重要作用。

低收入家庭住房条件、促进房地产市场平稳健康发展具有重要意义,各地要加大力度,发挥好住房公积金的巨大潜力,用好用足住房公积金。

具体信息披露渠道包括政府公报、政府网站、住房公积金中心网站、新闻发布会以及报刊、广播、电视等。对机构概况、业务运行、财务数据、资产风险、效益分析以及需要披露的其他重要事项进行定期披露。

据统计,截至2015年1月底,全国住房公积金缴存职工达到1.1亿人。2900万缴存职工累计提取住房公积金3.9万亿元,其中住房消费类提取2.9万亿元。发放住房公积金个人住房贷款2200万笔,总额4.3万亿元。

陈政高还说,要提高资金使用效率,发挥住房公积金的潜力。要进一步降低门槛,增加公积金贷款额度,简化手续,建立方便快捷的业务流程,缩短办理时限。各地要进一步采取公积金跨省、跨异地支取使用的措施。使住房公积金在支持居民基本住房需求、改善民生方面发挥更大作用。

### 35万株花卉扮靓香港花卉展



这是香港花卉展上武汉市园林局“带我去园博”展区(3月20日摄)。3月20日,一年一度的赏花盛事——“香港花卉展”在香港维多利亚公园开幕。本届花展主题为“春·花·舞”,共展出超过35万株各色花卉,展期至3月29日。新华社记者李鹏 摄

### 建设生态文明先行示范区 郑州敲定年度工作硬指标

(上接一版)加快商务中心区和特色商业街区建设,力争二七核心商圈销售收入达到1000亿元、郑东新区核心商圈销售收入达到300亿元。

加大环境保护力度 《方案》提出,实施“蓝天工程”,开展区域大气污染综合整治。加快高污染燃料禁燃区建设,力争市区禁燃区面积达到建成区面积的60%以上,淘汰社会黄标车和老旧车辆5万辆以上,城市环卫机械化清扫率达到70%以上,全市渣土清运车辆密闭改装率达到100%,城镇气化率达到92%,加快三环内工业企业外迁,全面完成主要大气污染物减排任务。

生态绿地、城市公园、重要景观道路、出入市口整治和立体绿化景观、社区园林等绿化建设为突破口,加快南水北调生态文化公园、8条城市道路生态廊道建设。城市新建绿地500万平方米以上,新建公园10个,人均公共绿地面积达到11平方米。

### 培育一支具有国际化视野、现代领导能力、敢于担当的干部队伍

(上接一版)到发展最核心、最前沿的地方去历练,在打造经济发展新引擎的同时,培养出了一支懂现代经济的干部队伍。到航空港区历练的一位副县级干部说:以前连网上购物都不会,现在电子商务的流程了如指掌,前沿性的工作倒逼着我不断学习提高,航空经济、电子商务、现代物流等知识结构体系都要耳熟能详。

转变评价导向 以“发展”和“实绩”论英雄 为政之要,重在用人。选人用人是风向标。我市旗帜鲜明倡导重实干、重实绩、重基层的用人导向,注重向扎根基层、埋头苦干、实绩突出、不跑不要的干部倾斜政策,推动优秀干部从基层来、到基层去,建立来自基层一线的党政领导干部培养选拔链。市委明确要求,各级党政重要岗位的干部原则上来自“三大主体”工作一线,持续加大对有基层实践经验、领过兵打过仗、经过多岗位锻炼和有特殊专业特长的干部的选拔使用力度。

创新选人用人机制。改进选任方式,规范干部初始提名权,改进民主推荐民主测评,探索采用“两征求、三查看”,有效完善竞争性选拔干部方式,科学设置资格条件和竞争方式,注重考试、考察、考核相结合,解决了“唯票”取人、以分取人、干得好不如考得好等问题,切实引导干部在实干上竞争。